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Slovo starostky

„Tajemstvím života je sedmkrát padnout a osmkrát vstát.“
Paulo Coelho

CERVENEC-SRPEN 132/2025

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři
Prázdniny končí, a pomalu nastupuje 
podzim a s ním akce, které máme rádi 
a na které se těšíme. Pozvánky naleznete 
uvnitř tohoto čísla. Přivítáme, jako každý 
rok, nové školáčky, nové občánky a také 
otevřeme nové dětské hřiště za školou 
pro radost našich nejmenších, workou-
tové hřiště pro radost dospělých a těch, 
kteří pěstují krásu svého těla. Na podzim 

upravíme park pro odpočinkové chvíle těch, kteří mají rádi květiny, 
hezké prostředí. Komunikace a chodníky se začnou opravovat na 
podzim. Během podzimu a zimy plánujeme i opravu šaten ve ško-
le. Víceúčelové hřiště a fotbalové hřiště, obojí bude na jaře hotovo.  

Pro občany Zátoru a naše seniory máme připravený jednodenní 
výlet v rámci Česko – polské spolupráce a to dne 11. 9. 2025. Poje-
deme se podívat do Karlove Studánky, poobědváme v Moravsko-
slezském Kočově Na Farmě a výlet zakončíme na elektro lodi ko-
lem Harty. Opět budete mít možnost setkat se s polskými přáteli. 

Dále zveme na Zátorskou Traktoriádu dne 13. 9. 2025, odpoledne 
s Petrou dne 14. 9. 2025 a Zátorský blešák v sále Kulturního domu 
Zátor dne 19. 10. 2025. 

Nepřehlédněte prosím, zavedení nové služby – SENIOR TAXI, kte-
rá bude k dispozici od 1. září 2025. Je zatím zaváděna tak zvaně, na 
zkoušku, do konce roku 2025. Pokud bude o službu zájem, bude 
smlouva s provozovatelem prodloužena. Jedná se o službu pro se-
niory, osoby starší 65 let, mající trvalý pobyt v obci Zátor, držitele 
ZTP a ZTP/P. Podrobné informace naleznete uvnitř zpravodaje.  

Připomínáme všem, že 3. a 4. října 2025 se konají volby do Posla-
necké sněmovny Parlamentu ČR. Rozhodujte a vybírejte pečlivě 
a s rozvahou. Těšíme se na Vás ve volební místnosti Obce Zátor. 

Salome Sýkorová
starostka obce

Informace ke splatnosti a výši místních  
poplatků:

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodář-
ství za rok 2025 činí 700,-/rok/osoba/objekt/byt – splatnost 
do 30. 09. daného roku. 

Poplatky můžete uhradit přímo do pokladny OÚ, kartou 
v kanceláři OÚ nebo převodem z účtu na účet obce č.ú. 
2723771/0100 do poznámky, prosíme, uveďte vždy identi-
fikaci čeho a koho se platba týká, jako VS uveďte pro ob-
čany žijící v místní části Zátor 700+číslo domu a v místní 
části Loučky 600+číslo domu (příkl.  Zátor 107 bude mít VS 
700107 nebo příkl. Loučky 32 budou mít VS 60032).
Pro případné dotazy volejte +420 554 645 126 nebo piště 
na e-mail:  podatelna@zator.cz

Místní poplatek  za psa na rok 2025
– splatnost do 30. 09. 2025:  
a.	 za jednoho psa drženého v rodinném domě a všech 
ostatních objektech 300 Kč, 
b.	 za druhého a každého dalšího psa drženého v rodinném 
domě a všech ostatních objektech téhož držitele 300,00 Kč, 
c.	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let  200,00 Kč, 
d.	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kte-
rým je osoba starší 65 let 200,00 Kč. 
e.	 za psa, drženého v bytovém domě 1 000,00 Kč 
f.	 za druhého a každého dalšího psa drženého v bytovém 
domě téhož držitele 1 000,00 Kč

Poděkování za pomoc při záplavách
Z celého srdce chceme poděkovat manželům, Lence a Jiřímu Svobodovým, Jardovi Barhoňovi, Josefu Hřebéčkovi a Lukáši Kunhartovi 
za velkou pomoc po záplavách. Pomáhali nám ve svém volnu a bez jakýchkoliv nároků. Udělali velký kus práce. Bez jejich pomoci by-
chom některé věci těžko dávali dohromady. Jme již starš,í a na spoustu věcí už nemáme dost sil.  

S vděčností a úctou Eva a Vojtěch Čecháčkovi
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  Ze života obce

Hřiště, park i veřejné prostory v Zátoru čeká obnova a úspěšně 
pracujeme na návratu k normálu 

Obnova po povodni tentokrát zahrnuje místa, která jsou srdcem 
naší obce a důležitá pro děti, sportovce i všechny obyvatele. 
V rámci výzvy ŽIVEL 1 jsme podali žádost o dotaci na obnovu ve-
řejného prostranství včetně hřišť a parku, které byly zasaženy po-
vodní v září 2024. 

Zahájení prací probíhá během prázdnin, některé se přesouvají na 
podzim. Předpokládáme, že do začátku listopadu bude vše hoto-
vo. Projekt je rozdělen do tří částí.    

1) Vybudování dětského hřiště 
Dodavatel: HRAS zařízení hřišť s.r.o. 
Cena: 4 454 271 Kč bez DPH 
Nové hřiště nahradí to, které bylo zcela zničeno, a nabídne bez-
pečné a moderní herní prvky pro nejmenší. 

2) Obnova víceúčelového hřiště 
Dodavatel: EUROGREEN CZ s.r.o. 
Cena: 2 651 648,36 Kč bez DPH 
Těšit se můžete na zrekonstruovaný sportovní prostor, který opět 
poslouží škole, sportovcům i veřejnosti. 

3) Obnova parku a sadové úpravy 
Dodavatel: GRISPA, s.r.o. 
Cena: 3 772 333,02 Kč bez DPH 
Park dostane novou zeleň, mobiliář i úpravu terénu – opět to bude 
místo pro klid, odpočinek i sousedská setkání. 

Dotace z výzvy ŽIVEL pokryje 90 % nákladů, zbylých 10 % uhradí 
obec z vlastního rozpočtu.

Povodeň v roce 2024 zasáhla naši obec 
a způsobila rozsáhlé škody na obecním 
i soukromém majetku. Rozbité cesty, zni-
čené pozemky, stovky tun odpadu, to vše 
jsme museli zvládnout odstranit v rekord-
ním čase. 

Díky podpoře Moravskoslezského kraje, 
který na projekt přispěl částkou 53 500 
000 Kč, jsme mohli zahájit a dokončit prá-
ce zaměřené na odstranění povodňových 
škod. 

Z této částky bylo vyčerpáno 32 321 773,65 
Kč. Zbývající finanční prostředky jsme vrá-
tili na účet Moravskoslezského kraje. 

Moravskoslezský kraj nám poskytl další 
finanční prostředky na bezprostřední od-
stranění povodňových škod a to v roce 
2024 ve výši 30 000 000 Kč. Demolice ob-
jektů, další skládkovné, které bylo hrazeno 
Krajem přímo za 24 339 609,40 Kč.

Na bezprostřední odstraňování povodňo-

vých škod v obci Zátor vynaložil Moravsko-
slezský kraj částku 86 661 383,05 Kč  

Veškeré práce byly úspěšně dokončeny. 
Děkujeme Moravskoslezskému kraji za 
poskytnutou pomoc a všem, kdo se podí-
leli na obnově Zátoru! 

Obec Zátor, zasažená ničivou povodní ze září 2024 se pomalu vzpamatovává. Občané se vracejí do svých, již téměř, nebo úplně opra-
vených domů, upravují zahrady a oplocení, jiní si budují své nové domovy a život se pomalu vrací k normálu. I my na se snažíme obec 
zvelebovat, jak jen to jde. Máme obnovenou výsadbu květin u autobusové zastávky u školy, v parku zase kvetou růže. I když obnova park 
teprve čeká a dětské hřiště za školou je téměř před dokončením. 1. září Vám bude předáno oficiálně do užívání.

Zmírnění a odstranění následků povodňových škod na území
obce Zátor

Opravy po povodních
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Nádhera růží 

Pokud máte chvilku, zastavte se, růže v obecním parku i 
před úřadem jsou prostě překrásné. Nedá mi to a musím 
vyfotit tu nejkrásnější. 

V MŠ bývá o prázdninách živo Plyšáci 
Letošní prázdniny mohou vaše děti užívat herní prvky a vodní 
svět v naší mateřské škole, a to pod dohledem paní Marie Hoš-
kové, která dohlíží na chod hřiště a zaměstnanci obce pravidel-
ně kosí a udržují tuto část zahrady, aby byl pobyt dětí co nejpří-
jemnější. Všem patří velké poděkování. A jak hřiště děti využívají 
je patrné z fotografie.  

A že naši plyšáčci z humanitárních darů nezůstávají v hanbě? 
Vůbec ne. Čas od času přijdou děti a mohou si vybírat. Přijďte 
s Vašimi dětmi také a vyberte si krásného plyšáka. Jsou opravdu 
pěkní a věřím, že uspokojí malého, zvědavého návštěvníka. 
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Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
čísla si redakční rada vyhrazuje právo na úpravu, popřípadě krácení dodaných příspěvků. Do 12. dne sudého měsíce lze 
podávat návrhy na příspěvky v tištěné podobě do kanceláře OÚ Zátor nebo elektronicky na e-mail obec@zator.cz - Inzerce: 
po dohodě za úplatu - Informace o obci Zátor na www.zator.cz - Zátorský zpravodaj vydává: OÚ Zátor & Yesss promotion s.r.o. 
Vychází 1x za dva měsíce - Redakční rada: Salome Sýkorová - povoleno MK ČR pod ev . č.: EV14400

CHVILKA S PETROU 

BLEŠÍ TRH – „BLEŠÁK“ 

Neděle  14. září 2025 v 16 hodin do „Bývalé evangelické kaple 
Všechny Vás co nejsrdečněji zveme na již třetí, téměř tradiční akci, 
a to „Chvilku s Petrou“.

Neděle 19. 10. 2025 od 14. hodin v sále Kulturního domu Zátor
A je to tady, Klub zátorských seniorů pořádá, již tradiční „Blešák“.  
Můžete prodávat, nakupovat, jak je libo. Informace na tel: 724 178 620 
nebo na 777 180 245 – RNDr. Zdeněk Románek, předseda klubu. Přijď-
te si udělat malou radost. Pobaví se každý, prodávající i kupující.  

Motto blešáku: „Když získáš cennou věc, bez které se v ten okamžik 
nemůžeš obejít, je to radost. O to větší radost nastupuje poté, až zjis-
tíš, k čemu tu krásnou věc máš.“ 

TRAKTORIÁDA SE VRACÍ 
Sobota 13. září 2025
Super zábava pro malé i velké a hlavně milovníky traktorů a různé 
techniky je tady!! 
Po krátké pomlce je tady zase, již tradiční, Traktoriáda! Již 9. ročník. 
Mohou se těšit malí i velcí na aktivity s traktory a jinou technikou. 
Kde? No přece na zátorském poli za sběrným dvorem. Sejdeme se 
13. září 2025 v 10 hodin a vezmeme si dobrou náladu, malé ratolesti, 
dychtící po zážitcích a trochu peněz na zakoupení pamlsků. Hlavním 
organizátorem je pan Lukáš Kuchta, místostarosta obce s přáteli. 

TAXISENIOR TAXI ZÁTOR <->KRNOV

VOLEJTE 792 25 24 25

pro seniory nad 65 let s trvalým pobytem v zátoru

pro držitele karet ZTP a ZTP/p s trvalým pobytem v zátoru

snadná registrace u řidiče

možnost sdílení nákladů na jízdu mezi více pasažéry

stačí, aby jeden cestující splňoval podmínky

8 jízd do měsíce na 1 osobu, platí ve všední dny 6:30 - 16:30 hodin 
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Správné odpovědi na otázky z minulého čísla:
1. Jeden den na naší Zemi trvá 23 hodin 56 minut 4,1 sekundy. Nikoliv 24 
hodin. Tento rozdíl času vyrovnáváme jednou za čtyři roky, tím že únor má 
29 dní (tzv. přestupný rok). 
2. Odliv a příliv se nazývají slapové jevy. 
3. Z kaučuku se vyrábí guma. 
4. Kóta na mapě je výškový bod. 
5. Výrazná stavba v Australské Sydney je světoznámá Opera. 
6. 11 na druhou je 121--- mínus --- druhá odmocnina ze 121 je 11, což je 110 
a to mínus 10 rovná se 100. 

Autor: RNDr. Zdeněk Románek

Otázky jsou:
1.  Jaké je křestní jméno Tesly -  amerického vynálezce, fyzika, konstruktéra  
a elektroinženýra srbského původu 
2. Které číslo je větší? Deset na druhou nebo druhá odmocnina z deseti tisíc? 
3.  Jak se jmenuje věda o počasí? 
4.  V čem se v laboratořích hledají stopy po dopingu? 
5.  Před více než 2200 lety řecký matematik objevil, že předměty ve vodě 
váží méně než ve vzduchu. Jak se jmenuje tento zákon 
6.  Jak se orientuje krtek? 

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.

  Občanské záležitosti

  Omalovánka

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky

 

       Jubilanti
Anna Pazderová, Marie Kuběnová ,
Jiří Němec, Petr Kozel 

Blahopřejeme a do dalších let přejeme
dobré zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.

 

       Rozloučili jsme se
Josef Kozák 

Pozůstalým projevujeme
upřímnou soustrast.
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Instalace
fotovoltaické
elektrárny v obci
Zátor
Tento projekt je spolufinancován ze systému EU
pro obchodování s emisemi prostřednictvím
Modernizačního fondu.

Snížení energetických spotřeb (nákupu) elektrické energie
prostřednictvím fotovoltaické elektrárny

Celkové způsobilé výdaje: 1 868 240,00 Kč 
Příspěvek Modernizačního fondu: 1 056 638,00 Kč 
Příspěvek žadatele: 811 602,00 Kč 

Termín realizace projektu: 06/2024 – 03/2025


